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Zmluva o poskytovaní, odbere a využívaní spravodajského servisu 

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov 
a § 117 zákona č.343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov  
 

(ďalej len „zmluva“)  
 

medzi nasledovnými zmluvnými stranami: 
 
Obchodné meno:  Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky   
Sídlo:   Stromová 1, 813 30  Bratislava 
Zastúpený:  JUDr. Mgr. Martina Lubyová, PhD., ministerka školstva, vedy, výskumu a športu 

Slovenskej republiky 
 
IČO:  00164381 
DIČ:                               2020798725 
Bankové spojenie:   Štátna pokladnica,  
IBAN    :          SK80 8180 0000 0070 0006 5236 
Kontaktná osoba:  Ria Feik Achbergerová 
Tel. č.:  0907 482 269 
E-mail:   ria.feik@minedu.sk 
 
(ďalej len „odberateľ”) 
 
a 
 
Obchodné meno: SITA Slovenská tlačová agentúra a.s. 
Sídlo:  Mýtna 15, 811 07 Bratislava 
Zastúpený :  Ing. Róbert Király, predseda predstavenstva 
                                      Ing. Petra Nemcová, člen predstavenstva 
Zapísaný:   OR OS  Bratislava I, Odd: Sa, vl.č. 1728/B 
IČO:  35745274 
IČ DPH:  SK 2021406475 
Bankové spojenie:   Tatra banka, a.s 
IBAN: SK26 1100 0000 0026 2243 1023 
 
(ďalej len „poskytovateľ”) 
 
(ďalej spolu len „zmluvné strany“) 
 

Článok I 
Úvodné ustanovenia 

 
1.1. Zmluvné strany uzatvárajú zmluvu ako výsledok  verejného obstarávania v súlade s § 117 zákona č. 
343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov na predmet zákazky „Služby spravodajských agentúr“.  
 
1.2 Odberateľ nenesie zodpovednosť za právne vzťahy poskytovateľa voči tretím osobám a poskytovateľ 
nenesie zodpovednosť za právne vzťahy odberateľa  voči tretím osobám, ak v tejto zmluve nie je 
dohodnuté inak. 
 
1.3 Zmluvou sa upravujú podmienky poskytovania spravodajského servisu poskytovateľa odberateľovi a 
jeho využívania odberateľom. 
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Článok II 

Predmet zmluvy 
 
2.1  Predmetom zmluvy je: 

             2.1.1 záväzok poskytovateľa poskytovať odberateľovi spravodajský servis špecifikovaný v bode 2.2 
(ďalej len „spravodajský servis“), a 

             2.1.2  záväzok odberateľa zaplatiť poskytovateľovi za poskytovanie spravodajského servisu cenu 
vo výške a za podmienok uvedených v článkoch IV a V. 

 
2.2 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať odberateľovi spravodajský servis v rozsahu: 

a) domáci  spoločensko - politický servis, 
b) regionálny servis, 
c) foto servis, 
d) uverejňovanie tlačových správ odberateľa (ďalej len „správy odberateľa“) v plnom znení 

v Domácom servise a v servise Oznamy a vyhlásenia (ďalej len „Domáci servis“),  
e) športový servis, 
f) prístup do spravodajskej databázy. 

 
2.3 Odberateľ má k dispozícií možnosť voľby individuálnych prístupových dát /mena a hesla/.  
 
2.4 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať spravodajský servis podľa bodu 2.2 písm. a), b), c), e), f) 

denne a spravodajský servis podľa bodu 2.2 písm. d), v maximálnom rozsahu 4 správy 
odberateľa za kalendárny mesiac.   

 
 
 

Článok III 
Spôsob a podmienky plnenia 

 
3.1 Spravodajský servis bude poskytovateľ poskytovať odberateľovi elektronicky, a to jeho 

sprístupnením prostredníctvom internetu na webovom sídle poskytovateľa www.sita.sk              
na základe prístupového mena a hesla oprávňujúceho odberateľa na vstup do spravodajského 
servisu. Počet pracovných staníc (počítačov), prostredníctvom ktorých sa bude vstupovať do 
spravodajského servisu, je neobmedzený. Poskytovateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť 
poskytnuté prístupové meno a heslo; zmenu prístupového mena a hesla poskytovateľ oznámi 
písomne alebo elektronicky odberateľovi najneskôr v deň účinnosti tejto zmeny. Prístupové meno a 
heslo poskytovateľ poskytne odberateľovi najneskôr ku dňu podpisu zmluvy. 
 

3.2  Správy odberateľa podľa článku II bodu 2.4 bude poskytovateľ uverejňovať v rámci svojho 
spravodajstva v Domácom servise na svojom webovom sídle, a to na základe písomnej 
požiadavky odberateľa a v ním určenom termíne. Poskytovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť 
zverejnenie správy odberateľa, ktorej obsah je v rozpore so všeobecne záväzným právnym 
predpisom, dobrými mravmi alebo etickými normami. Poskytovateľ si ďalej vyhradzuje právo 
odmietnuť zverejnenie správy odberateľa, ktorá obsahuje vulgarizmy, nedodržiava zásady 
jazykovej kultúry, zasahuje do práv iných osôb alebo ktorá môže poškodiť dobré meno 
poskytovateľa alebo jeho záujmy. Poskytovateľ je povinný odmietnutie podľa predchádzajúcej vety 
oznámiť odberateľovi so zdôvodnením bez zbytočného odkladu.  

 

Článok IV 
Cena 

 
4.1 Cena za poskytovanie  predmetu zmluvy  podľa článku II zmluvy a licencie podľa článku VI bod 6.2 

zmluvy je ustanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej 
republiky   č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.  

 
4.2 Cena za poskytovanie predmetu zmluvy  podľa článku II zmluvy a licencie podľa článku VI bod 6.2 

zmluvy je 1.200,- € ( slovom: jedentisícdvesto eur) bez DPH za kalendárny mesiac, čo spolu s 20 
% DPH predstavuje čiastku 1.440,- € (slovom: jedentisícštyristoštyridsať eur) za kalendárny 
mesiac. Celková dohodnutá cena počas trvania zmluvy je vo výške  
Cena bez DPH  28.800,- €  
DPH 20%            5.760,-€,  

http://www.sita.sk/
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Cena s DPH       34.560,- €  
Táto cena predstavuje finančný limit zmluvy.  

 
4.3      V cene podľa bodu 4.2 je zahrnuté: 
            a) plnenie podľa článku II bodu 2.2 (bez obmedzenia rozsahu riadkov jednotlivých správ); 
            b) odmena za licenciu  podľa článku VI bodu 6.2; 
            c) DPH podľa príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov; 
            d) všetky priame a nepriame náklady poskytovateľa spojené s plnením tejto zmluvy. 

   
 

Článok V 
Platobné podmienky 

 
5.1  Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať cenu za poskytovanie spravodajského servisu podľa článku IV 

mesačne pozadu na základe faktúry vystavenej poskytovateľom. Poskytovateľ vystaví faktúru do 
15 (pätnástich) dní po uplynutí kalendárneho mesiaca, v ktorom bol odberateľovi poskytnutý 
spravodajský servis. 

 
5.2  Odberateľ uhradí cenu podľa bodu 5.1 bezhotovostným prevodom na bankový účet poskytovateľa 

uvedený v záhlaví zmluvy (ďalej len „bankový účet“). V prípade zmeny bankového účtu je 
poskytovateľ povinný o tejto skutočnosti odberateľa písomne informovať bez zbytočného odkladu, 
najneskôr však do 3 dní od uvedenej zmeny. Dňom úhrady sa rozumie deň pripísania finančných 
prostriedkov na bankový účet poskytovateľa. 

 
5.3 Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti faktúry 30 (tridsať) dní odo dňa jej doručenia 

odberateľovi na adresu uvedenú v záhlaví zmluvy. 
 
5.4 Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty 

v znení neskorších predpisov. Ak faktúra nebude obsahovať uvedené náležitosti,  odberateľ je 
oprávnený vrátiť faktúru poskytovateľovi na  opravu a/alebo doplnenie. V takomto prípade sa 
preruší plynutie lehoty splatnosti faktúry a nová lehota splatnosti začne plynúť doručením 
opravenej alebo novo vystavenej faktúry odberateľovi. 

 
 

Článok VI 
Autorské práva a licenčná zmluva 

 
6.1    Poskytovateľ vyhlasuje, že má vysporiadané autorské práva ku všetkým dielam tvoriacim 

spravodajský servis (t. j. k fotografiám,   záznamom, databázam a pod.) (ďalej len „diela“), ktoré 
poskytne odberateľovi pri plnení predmetu zmluvy, a že je autorom/oprávneným nositeľom 
autorských práv k dielam v súlade so zákonom  č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení 
neskorších predpisov . 

 
6.2 Poskytovateľ udeľuje odberateľovi nevýhradnú, územne a vecne neobmedzenú licenciu - 

súhlas na použitie spravodajského servisu ako zdroja informácií, pre  vnútorné potreby 
odberateľa a pre potreby verejnosti, na čas trvania zmluvy, spôsobom a za podmienok 
uvedených v tomto článku (ďalej len „licencia“). Odmena za licenciu je zahrnutá v cene podľa 
článku IV. 

 
       6.3   Odberateľ môže sprístupniť  verejnosti  na  webovom  sídle  www.minedu.sk  zo  
spravodajského  

servisu textové správy a fotografie; textové správy je odberateľ povinný označiť pôvodom zdroja 
(SITA). 

 
6.4  Na webovom sídle www.minedu.sk, ktoré obsahuje textovú správu resp. fotografiu prebratú zo 

spravodajského servisu, je odberateľ povinný uverejniť text: „Zdroj: SITA“, resp. „Foto: SITA“ 
 
6.5 Odberateľ nie je oprávnený použiť spravodajský servis na iné účely alebo iným spôsobom ako je 

uvedený v tomto článku bez predchádzajúceho písomného súhlasu poskytovateľa.   
 
6.6  Odberateľ nesmie poskytnúť prístupové meno a heslo poskytnuté poskytovateľom podľa článku III, 

bodu 3.1, tretím osobám. V prípade, že sa odberateľ dozvie o akomkoľvek používaní poskytnutého 
prístupového mena a hesla neoprávnenou osobou, je povinný to oznámiť poskytovateľovi bez 
zbytočného odkladu.  
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Článok VII 

Zodpovednosť za škodu 
 
7.1 Každá zmluvná strana zodpovedá druhej zmluvnej strane za škodu, ktorú jej spôsobila porušením 
 povinnosti vyplývajúcej zo zmluvy alebo z príslušných právnych predpisov. 

  
 7.2 Zodpovednosť za škodu sa ďalej spravuje ustanovením § 373 a nasl. Obchodného zákonníka. 

 
 

Článok VIII 
Trvanie zmluvy 

 
8.1  Zmluvné strany sa dohodli, že zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na 24 mesiacov odo dňa 

nadobudnutia účinnosti zmluvy.  
 

8.2 Pred uplynutím doby, na ktorú sa zmluva uzatvorila, je možné zmluvu ukončiť: 
             a) písomnou dohodou zmluvných strán, 
             b) písomným odstúpením od zmluvy, 
 c) na základe písomnej výpovede.   
 
8.3 Zmluvné strany sú oprávnené od zmluvy odstúpiť v prípade porušenia zmluvných povinností 

druhou zmluvnou stranou podstatným spôsobom. Za podstatné porušenie zmluvných povinností 
odberateľom sa považuje neuhradenie splatnej faktúry po dobu dlhšiu ako 30 kalendárnych dní. 

 
8.4        Za podstatné porušenie zmluvných povinností poskytovateľom sa považuje najmä porušenie 

článku II bodu 2.4 a nepravdivosť vyhlásení poskytovateľa uvedených v článku VI bode 6.1. 
 
8.5     Odstúpenie od zmluvy je účinné dňom doručenia písomného prejavu obsahujúceho odstúpenie od  

zmluvy druhej zmluvnej strane na adresu uvedenú v záhlaví zmluvy. 
 
8.6       Odberateľ je oprávnený vypovedať zmluvu kedykoľvek, z akéhokoľvek dôvodu alebo aj bez 

uvedenia dôvodu, a to v 2-mesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom 
kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená 
poskytovateľovi na adresu uvedenú v záhlaví zmluvy. 

 
8.7 Ukončenie  zmluvy nemá vplyv na práva  a povinnosti zmluvných strán, z ktorých povahy vyplýva, 

že majú trvať aj po zániku zmluvy, najmä nárok  na náhradu škody  a povinnosť zachovávať 
mlčanlivosť. 

 
 

Článok IX 
Záväzok mlčanlivosti 

 
9.1 Zmluvné strany sú povinné zachovávať mlčanlivosť o všetkých informáciách označených 

zmluvnými stranami ako dôverné, ktoré im boli poskytnuté, alebo ktoré inak získali v súvislosti s 
plnením zmluvy, resp. ktoré súvisia s predmetom jej plnenia, a to aj po ukončení účinnosti zmluvy, 
s výnimkou nasledujúcich prípadov:  

 a) ak je poskytnutie informácie vyžadované od dotknutej zmluvnej strany v súlade s príslušnými 
právnymi predpismi (napr. zákon  č. 211/2000 Z. z. slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov,  

 b) ak je informácia verejne dostupná z iného dôvodu, ako je porušenie povinnosti mlčanlivosti 
dotknutou zmluvnou stranou,  

 c) ak sa informácie stanú po podpise zmluvy verejne známymi alebo ich možno po tomto dni získať 
z bežne dostupných informačných prostriedkov,  

 d) ak je informácia poskytnutá odborným poradcom dotknutej zmluvnej strany (vrátane právnych, 
účtovných, daňových a iných poradcov), ktorí sú buď viazaní všeobecnou profesionálnou 
povinnosťou mlčanlivosti, alebo ak sa voči dotknutej zmluvnej strane zaviazali povinnosťou 
mlčanlivosti, 

 e) ak sa informácie poskytnú na účely akéhokoľvek súdneho, rozhodcovského, správneho alebo 
iného konania, ktorého je dotknutá zmluvná strana účastníkom,  

 f) ak je informácia poskytnutá so súhlasom druhej zmluvnej strany.  
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9.2  Zmluvné strany sa zaväzujú, že dôverné informácie bez predchádzajúceho písomného súhlasu 
druhej zmluvnej strany nepoužijú pre seba alebo pre tretie osoby, neposkytnú tretím osobám, ani 
neumožnia prístup tretích osôb k dôverným informáciám. Za tretie osoby sa nepokladajú členovia 
orgánov zmluvných strán, audítori alebo právni poradcovia zmluvných strán, ktorí sú ohľadne im 
sprístupnených informácií viazaní povinnosťou mlčanlivosti na základe všeobecne záväzných 
právnych predpisov. 

 
 

Článok X 
Záverečné ustanovenia 

 
10.1  Zmluvu možno meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou zmluvných strán vo forme očíslovaných 

písomných dodatkov podpísaných obidvoma zmluvnými stranami. 
 
10.2  Právne vzťahy v zmluve výslovne neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného 

zákonníka a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov. 
 
10.3  V prípade, ak sa niektoré ustanovenie zmluvy stane neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, 

uvedené ustanovenie sa nahradí takým platným, účinným a vykonateľným ustanovením, ktoré je 
mu svojím významom, obsahom a účelom najbližšie. 

 
10.4 Zmluva je vyhotovená v šiestich originálnych rovnopisoch, pričom dva rovnopisy dostane 

poskytovateľ a štyri rovnopisy dostane odberateľ. 
 
10.5  Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, že zmluva bola uzatvorená podľa ich pravej 

a slobodnej vôle, určito, vážne a zrozumiteľne, a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne 
podpisujú. 

 
10.6 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a  účinnosť dňom 

nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv. 
 
  
 V Bratislave  ........................  V Bratislave   ....................... 
 
 
 
    Za odberateľa:                                                                       Za poskytovateľa: 
 
 
 
 
 
 
  ..................................................................  ................................................................ 
   
              JUDr. Mgr. Martina Lubyová, PhD.                                          Ing. Róbert Király,                                             
           ministerka školstva, vedy, výskumu a športu                         predseda predstavenstva, 
                         Slovenskej republiky                                           SITA Slovenská tlačová agentúra a. s. 
 
 
 
 
 
        ................................................................ 
                                                                                                                        
     Ing. Petra Nemcová,  
     člen predstavenstva, 
            SITA Slovenská tlačová agentúra a. s. 
 
 
 
 


